BWUJIET Ne 14 Kareropwumu «C», «D» n nogkareropum «C1», «D1»

- i KTo u3 Bogutenei HapylwaeT
P ; npaswsia pa3sopoTa
Ha aBTOMaructpanu?

. Ob6a.

2. Tonbko BOgUTENb
MasioMecTHOro aBTobyca.

3. Tonbko BOANTESNb FPY30BOro

aBTOMOOWISA, BbIMNONHAIOLLErO

pPaboTbl MO PEMOHTY

W1 coaepXaHunio JOPOr.

4. HUKTO He HapyLlaeT. 16

—_

Pa3pelwiaetcs v nepeBo3nTb NIOAEN HA rPY30BOM npuuene?

1. Paspelaetcs
2. PaspeluaeTcs, ecnm OHM COMPOBOXAAIOT rpy3.
3. 3anpelaeTcs.

B KakoM 13 nepeyYncrieHHbIX Cly4aeB pa3peluaeTcs aKcryaraumsa asTomoonna?

1. LUnHbI MMEIOT OTCNOEHMS NPOTEKTOPa UK GOKOBMHbI.
2. LLnHbl nMetoT nopesbl, 06HaxatoLwme Kopa,.
3. Ha 3agHein ocn aBTOMO6GUNS YCTAHOBSEHbI LLMHBI C BOCCTAHOBJIEHHLIM PUCYHKOM MPOTEKTOPA.

(18]

Kak BnusieT gnutenbHbI pa3roH TPaAHCMOPTHOroO cpeacTBa
C BKJIIOYEHHOW NepBoi nepepa4yeint Ha pacxog Tonnmea?

1. Pacxop Tonnunea yBennm4nMBaeTcs.
2. Pacxop, Tonnmea He U3MEHSEeTCS.
3. Pacxopn Tonnnea ymeHbLIaeTCs.

[19]

fBnsetcsa nu 6e3onacHbIM ABUXEHUE Ha FPY30BOM aBTOMOOME B TEMHOE BpeMsl CYyTOK
C BKJIIOYEHHbIM G/IMXKHUM cBeTOM c¢dap Nno HeOCBEeLLLEeHHOMY y4acTKy aBToMaructTpanm
Cco cKopocTbio 90 km/4?

1. ABnsaeTcs 6e30nacHbIM, MOCKOJIbKY NpeaesibHas AonycTMas CKOPOCTb COOTBETCTBYET
TpeboBaHusM Mpasun.

2. fdBnsieTcs 6e3onacHbIM NMPU Manol UHTEHCMBHOCTY OBUXEHNS.

3. He aBnseTcs 6e3onacHbIM, MOCKOSbKY OCTAHOBOYHbIV MyTb NMPEBbLILAET PACCTOSHNE BUAVMOCTH.

[20]




